

## В мире искусств

Когда 17-летняя Эдита Пьеха приехала из Польши учиться в Ленинградский университет, она мечтала только о карьере педагога. Но судьба ей готовила совсем другое. Выступив несколько раз на студенческих вечерах, она стала приобретать известность как певица. Ее артистизм, красивый голос вызывали восхищение. Пьеху пригласили солисткой в самодеятельный ансамбль «Дружба». Созданный студентами Ленинградской консерватории и университета, он быстро сделался популярным. После выступления «Дружбы» на Всемирном фестивале молодежи в Москве ансамбль стал профессиональным.

Два года назад она создала свой ансамбль и стала его художественным руководителем.



На снимке: народная артистка РСФСР Эдита ПЬЕХА.

Фото Ю. Белинского,

БЕЧЕРИЙ РОСТОВ  
Ростов на Дону

16 ФЕВ 1979